

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946

Nr. 1017 din 21.02.2023

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 20.02.2023, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată de îndată și desfășurată la sediu, sala de ședințe Consiliul local.

În baza dispoziției primarului nr. 46 din 17.02.2023, s-a convocat de îndată, pe bază de semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Suditi în ședință extraordinară.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 8 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat-Baciu Cătălin,Pavel Constantin și Țărcă Liviu.

Participanți de drept :-viceprimarul comunei ,domnul Crăciun Silviu Mihail,. Primarul fiind absent-concediu odihnă ,secretarul general prin doamna Hogeza Angelica, care exercită cu caracter temporar atribuțiile de secretar general .

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = -

Ședința este regulamentară și se poate desfășura.

Domnul Arion Constantin președintele de ședință ales pentru 3 luni prin H.1 din ian.2023, preia lucrările ședinței și dă cuvântul domnului viceprimar,înlocuitorul de drept al primarului, pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr. 11 din 17.02.2023 privind asocierea UAT comuna SUDIȚI cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectului de interes județean „Transformarea bibliotecilor din județul Ialomița în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

Domnul viceprimar propune supimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre ,respectiv :

2-Proiect de hotărâre nr. 10. din 3.02.2022 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2023

Se supune la vot ordinea de ziastfel suplimentată și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta pe rând, proiectele de hotărâre cuprinse în ordinea de zi aprobată,în vederea dezbaterii și aprobării :

Punctul 1- Proiect de hotărâre nr. 11 din 17.02.2023 privind asocierea UAT comuna SUDIȚI cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectului de interes județean „Transformarea bibliotecilor din județul Ialomița în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

Avizul favorabil al comisiei de specialitate-prezentat de președintele comisiei.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate Achiziții Publice din cadrul Primăriei comunei

Discuții:-

Doamna Dima Valerica-unde vor fi montate echipamentele?

DI.viceprimar:-o să fie amplasate în sălile de la bibliotecă.

Doamna Bodeanu Alexandrina- este foarte binevenit proiectul pentru copiii care frecventează biblioteca, o să se bucure de noile dotări.

Consilierii sânt de acord în bloc cu privire la necesitatea și urgența proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 8,Voturi împotriva=0-, abtineri =0-.

Punctul 2- Proiect de hotărâre nr. 10. din 3.02.2022 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2023

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compart. de specialitate Asistență socială din cadrul Primăriei comunei.

Discuții:-nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi
= 8

pentru Voturi	Nume/prenume Consilier	Asocierea UAT SUDIȚI cu Județul Ialomița în proiectul „Transformarea bibliotecilor din jud. Ialomița în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” -PNRR	Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrative și finanțate din bugetul local pe anul 2023
1	Arion Constantin	P	P
2	Baciu Cătălin	Absent	absent
3	Bodeanu Iuliana Alex.	P	P
4	Crăciun Silviu Mihail	P	P
5	Dima Valerica	P	P
6	Gigulan Radu	P	P
7	Neagu Ionel	P	P
8	Pavel Constantin	Absent	Absent
9	Șerban Gheorghe	Present	prezent
10	Țârcă Liviu	Absent	Absent
11	Urlă George	P	P
	Voturi pentru exprimate	8	8

impotriva=0-, abțineri =0-.

Diverse :

Domnul Arion Constantin-reiterează problema suprafețelor cu vii care sânt înscrise pe titlurile de proprietate. Au prea mulți vecini, dacă nu s-au făcut cărți funciare să se aibă în vedere posibilitatea comasării sau punerii în posesie grupate mai multe rânduri pe o parcelă nu mai multe parcele pe câte un rând.

Domnul viceprimar arată că este foarte greu de realizat această schimbare întrucât titlurile sânt scrise, sânt scrise și cărți funciare pe mai multe din cele 13 sectoare cadastrale.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul ARION CONSTANTIN ,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE ȘEDINTEI.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, ARION CONSTANTIN

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
HOGEA ANGELICA